

Volt egy tervem. Beköni pö jst, de valami sz, egyedi kötet szerettem volna, nem holmi m?b?rt. Jt az let, hogy legyen valami b?rk. Ty, hogy ez elgömegegneli majd az at, de maradand szeretn alkotni, ezt döttem emellett. ezt a b?rköt szerettem volna megkoronni egy intarziál, amelyet gobelinb?l készítettem el. Megvolt a kö, ami alapj szerettem volna megcsinálni a hzöt, de hogyan fordssam a köet leszöolhatmint?</p><p>Ekkor jt az let, hogy kellene egy olyan alkalmaz, amely ezt lehetvteszi. Sikerlt is csinálni egy olyan programot, amely a megadott köb?l meghatözött fonaltus alapj elkzözi az adott kö leszöolhatmint. Ezutö m nincs m dolog, mint kihözni. Na persze ez a nagyobb feladat! :)</p><p>Röbben m volt egy ilyen próközöom, egyik rokonom nagyon szeretett hözni, de m unta azt a pö katalüst, amit kölfödr szerzett be. Akkoriban m az internet gyerekcipöen jt, öy nem is weben közöttem el a programot. Pö mintö sikerölt csinönom, azonban a program elveszett.</p><p>Aztö a fenti ok miatt ismö elöbe kerlt, hogy kellene egy leszöolhatömint a bökökhöz. Próközöttem az interneten, de nemigen jtam sikerrel. Bevallom annyira nem is keresgötem. Itthon próötam meg pözöt megcsinötatni a mintö, de annyira köölmöyesnek bizonyult - szös levövetö -, hogy inkább a sajö kezembe vettem az ögyet. Az alkalmazöt a webre közöttem el, amelynek szös ölye van.</p><p>ö ha mö megvan ez az alkalmaz, akkor miöt ne tegyem ezt mindenki szöa ölöhetvö hoha mönak is szöksöe van ilyenre. Ez vezetett oda, hogy csinök egy honlapot, amely err?l fog szöni. Nem vagyok nagy ismeröe a gobelin hözönek, az alapokat tudom; a hözö szöomra egy eszkö, amely segösöel ölöhetem a cöomat, de nem nevezö a hobbimnak.</p><p>A honlap fejlesztöe terveim ugyan vannak, azonban az id?m kevés. Majd meglöjuk mi lesz. A jelenlegi oldal alapvet? funkciökkel van ellöva: egyszer? föum, egy röz a höknek, egy minta katalüst ö persze a minta szerkeszt?. A minta katalüst arra talötam ki, hogy a felhasználö megoszthassö egymösal a mintökat. Elközelhet?nek tartom ugyanis, hogy ötalös mintö is fognak szöletni, mint bet?k, szök, ölatfigurö, melyeket szöesen osztanök meg mökkel is. A mintakatalüst ezt tettem fel.</p><p>Szerintem a gobelin az utca emberöen ögy ö, mint egy röimöi technika, amely olykor mö giccsesnek szöövallös, illetve szöadfordulö figuröt, mintöt röol. Megmondom özintö öy vagyok vele ö is. Ideje lenne egy kis fiatalsöt, modernsöt vinni ebbe a möfajba ö ennek semmi akadöya. Egy kihözött gobelin kö böhöl megölhatna helyö, csak a töö kell jö megvöasztani! Egy Vasarely köet ugyanögy ki lehet hözni, mint egy Forma-1-es versenyautö, vagy Sösöt a sököyt. Csak a közelet szab hatöt.</p><p>Mindenkinek sok sikert ö szö hözöeket köök!</p>